

ГЛОС Знаменем ЛЕНИНА

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 231 (7330) Год издания 34-й

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 22 НОЯБРЯ 1964 г.

Выходит пять раз в неделю

Цена 2 коп.

Будни нашего города

Рабочком профсоюза Первоуральского леспромпхоза ныне получил путевок в дома отдыха и на курорты почти в полтора раза больше, чем за весь 1963 год. На южном курорте «Талинск» провел свой отпуск кузнец И. К. Перевалов, а тракторист С. С. Бажуков и шофер П. А. Шмырин — в Курьях. Вальщик леса Л. И. Тельнов отдыхал в санатории «Ключи». Грузчики А. И. Паскалов и Е. Н. Вурмов и другие по профсоюзным путевкам в период своего отпуска побывали в домах отдыха.

* * *

Городская редакция радиовещания сменила свой адрес. Сейчас она расположена в новом помещении в комнате № 22, дома 37, по ул. Ватутина. В отличие от старого здания, здесь студия вещания оборудована новейшей аппаратурой: магнитофонами марки «МЭЗ-15» и «МАГ-8», дикторским столом с автоматическим электроосвещением. Чтоб не было постороннего шума, окна и стены задрапированы.

Монтаж новой техники произвели старший инженер технодела Свердловского радиокomiteта А. И. Шмелев и инженер Л. Н. Малахов. Помещение отремонтировали рабочие ЖКО — плотники И. С. Шумаков и А. И. Арсентьев, маляры Л. Мархинина, Т. Снегирева, П. Данилова, Т. Злобина и О. Топлыгина. Все работы они провели доброкачественно. Электроосветительные работы осуществила Т. Комарова.

А. НИКОЛАЕВ.

Тысячи тонн дополнительно

Выполняя взятые социалистические обязательства, горняки Первоуральского рудоуправления досрочно, 21 ноября выполнили план одиннадцати месяцев по вскрышке, добыче и переработке рудной массы. За оставшиеся дни ноября будет добыто и переработано много тысяч тонн рудной массы и получены тысячи тонн концентрата сверх плана. Только в ноябре металлурги получат несколько тысяч тонн сверхплановой руды.

Слаженно и ритмично работает в этом году коллектив горного цеха, систематически выполняющий месячные производственные задания.

Сейчас усилия коллектива направлены на окончание работ по подготовке к зиме и досрочному выполнению плана шестого года семилетки по всем технико-экономическим показателям.

В. БЕРСЕНЕВ,
начальник планового
отдела рудоуправления.

ПЛЕЧОМ К ПЛЕЧУ

Так уж повелось, что каждый праздник трудящиеся нашей Родины отмечают хорошими трудовыми подарками.

Но вот прошли октябрьские торжества, а темпы, взятые коллективом малой отделки цеха № 1 новотрубного завода, не снижаются. Все работают здесь замечательно. Возьмите любого, пусть это будут резчики Русакова, Ширинкина, Мочалова, Галицких, Чергено или подкрановые Галиев, Терешков, маркировщик Цуренкоз, сортировщица Цибина. У них неиссякаемый запас энергии. На них равняются и другие люди.

Слаженной работы коллектив добился не сразу. Мастеру смены М. И. Пирогову, бригадирам М. А. Рясосову и И. И. Пастушенко под непосредственным руководством начальника отделки коммуниста С. П. Черкасова пришлось много потрудиться для этого. Это они сумели зажечь людей и теперь нацеливают их на выполнение годового плана. Коллектив борется за звание коммунистического. Успешно сочетают труд с учебой в техникуме коммунист Шнейдер, в школе рабочей молодежи комсомолец Петров. Остальные учатся в школе коммунистического труда.

ЛАВРЕНТЬЕВА,
партгруппорг.



Ударницу коммунистического труда Лидию Андреевну Кравчук знают в кроватном цехе старотрубного завода не только, как отличную производственницу. Она, являясь членом цехового комитета, выполняет общественную работу.

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

БУДЕМ РЕНТАБЕЛЬНЫМИ

— Какие виды продукции, выпускаемой лыжной фабрикой, нерентабельны? — с этим вопросом обратился к главному инженеру лыжной фабрики Е. Г. Пятагину наш корреспондент.

— Из нескольких видов лыж нерентабельными являются двуслойные клееные и массивные.

— Что предпринимается, чтобы и эти виды стали рентабельными?

— Управление бумажной и деревообрабатывающей промышленности совнархоза дало согласие, чтобы мы в будущем году переклонулись только на многослойные лыжи. Это соответственно скажется на качественном соотношении: вместо 115 тысяч пар в год мы будем выпускать 40—50 тысяч.

Потребуется добавочное оборудование, которого пока еще нет. Кое-что у нас есть, но тревожит отсутствие прессов.

Сейчас из 115 тысяч пар разного ассортимента делается 6 тысяч пар лыж многослойных; они рентабельны. Массивные и двуслойные убыточны от того, что при дешевой отпускной цене приходится использовать дорогое сырье. Нужда заставляет. По плану будущего года мы передаем их Тюменскому деревообделочному комбинату, и таким образом, общий баланс по совнархозу не изменится. Это, разумеется, наиболее легкий путь. Но что делать? Ведь на нас 140 тысяч рублей долга за девять месяцев. Мы их немного снизили.

— За счет чего снизили убытки?

— Во-первых, за счет механизации. Сделали пресс для ремонта носков лыж, ломающихся при загибе. Освоена стыковка, для которой применяется более прочный синтетический клей, выдерживающий большую нагрузку. Этот клей и дешевле, и надежнее. А мы его только что освоили, так как не имели соответствующего оборудования.

* * *

Разумеется, коллективу, нужно бороться за то, чтобы стать рентабельным предприятием. Но едва ли правилен путь, избранный руководством лыжной фабрики: передать невыгодную продукцию Тюменскому ДОКу. Может быть, повышая механизацию, совершенствуя технологию, можно было стать рентабельным, не перекладывая тяжесть на других.

Планы НОТ в загоне. Это наводит на мысль, что производством здесь занимаются по старинке, хотя время требует иных смелых решений. Но... с ними хлопот не оберешься.

Кроме того, механизированы загрузка и выгрузка сушильных камер, производившиеся вручную. Раньше погрузку осуществляли шесть человек за смену, сейчас — двое за три часа.

— В каком состоянии у вас начин химмашевцев?

— За научную организацию труда пока не принимались, к сожалению. Но, само собой, скоро займемся. Без этого нельзя.

ТАСС СООБЩАЕТ ПОСЛЕДНИЕ НОВОСТИ

БЕРЛИН. На строящейся электростанции в Фечау (округ Котбус, ГДР) пущена в пробную эксплуатацию первая турбина в 100 мегаватт. Общая мощность всех электростанций страны в этом году — 10 тысяч мегаватт.

ПРАГА. В настоящее время на полях социалистической Чехословакии работают 92 тысячи колесных, 15 тысяч гусеничных тракторов, и 10 тыс. зерновых комбайнов.

ПРИЗЫВ ПОВСТАНЦЕВ КОНГО

НАИРОБИ. Вмешательство Организации Африканского Единства (ОАЕ) в Конго стало необходимым, подчеркивается в полученном в Найроби коммюнике, подписанном министром иностранных дел конголезского революционного правительства в Стэнливиле Томасом Канза. Конголезский народ, говорится в коммюнике, с надеждой смотрит на ОАЕ, которая как мы надеемся, поймет, что наша борьба и наша революция является также борьбой и революцией всей Африки.

ЗА ТОРГОВЛЮ С СОВЕТСКИМ СОЮЗОМ

Закончившийся в Нью-Йорке съезд национального совета внешней торговли выступил за расширение торговли между Востоком и Западом. А несколько ранее сенатская комиссия по иностранным делам опубликовала доклад о результатах анализа взглядов американских предпринимателей на торговлю между Востоком и Западом. 105 из 125 представителей деловых кругов высказались за расширение торговли между Востоком и Западом.

ВАРШАВА. Трудящиеся Польской Народной Республики отмечают День учителя. 270-тысячная армия учителей активно участвует в общественной жизни страны. Почти 29 тысяч преподавателей работают в народных советах, 110 тысяч — в молодежных и других общественных организациях. Каждый третий педагог является членом Польской Объединенной рабочей партии.

В целях достижения единства

Национальное собрание Объединенной Арабской Республики ратифицировало соглашение о создании объединенного политического руководства ОАР и Ирака. Объединенное политическое руководство будет заниматься согласованием вопросов внешней политики, обороны, экономики, культуры и информации между двумя странами. В соглашении подчеркивается важность этого объединения для преодоления трудностей, которые могут возникнуть «в связи с действиями империализма и антагонистических элементов».

В ЗАЩИТУ КОНСТИТУЦИИ

В Иокогаме (Япония) открылась народная конференция против пересмотра конституции, в защиту мира и демократии. Участники конференции — 2 их около четырех тысяч — обсуждают вопросы борьбы против пересмотра конституции страны, провозглашающей отказ от вооружений а также связь этой борьбы с движением за мир, независимость Японии и демократические права.

Полицейские комиссары — гитлеровские преступники

В Гамбурге арестованы гитлеровские преступники В. Хафмар и Ю. Вольауф. Во время войны, будучи командирами рот полицейского резервного батальона, эти палачи руководили расстрелами тысяч ни в чем не повинных людей в Польше. Оба преступника более 20 лет после совершения злодеяний беззащитно жили в Западной Германии и работали полицейскими комиссарами.

(ТАСС).

